ALLANADORA DE CONCRETO NIWA ACNW-65

A General

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
1 2430019 Cruz Niwa ACNW-65 1
2 2430017 Sujetador de llana Niwa ACNW-65 4
3 2430020 Acople de ajuste Niwa ACNW-65 4
4 O-ring 25%2.65 4
5 2430018 Jgo de Llanas (4) Niwa ACNW-65 79cm (9"/23cm) 4

2430127 Jgo de Llanas (4) Niwa ACNW-65 79cm Terminacion (9"/23) 4
6 2430029 resorte de cruz Niwa ACNW-65 4
7 2430025 Plato inferior Niwa ACNW-65 1
8 2430222 Tornillo de ajuste Niwa ACNW-65 4
9 Hex Nut M10 4
10 2430023 Eje de cruz Niwa ACNW-65 1
11 Flat Washer ®8 16
12 Spring Washer ®8 14
13 Hex bolt M8x45 8
14 2430040 Rejilla Niwa ACNW-65 1
15 2430028 Rodamiento inferior Niwa ACNW-65 1
16 Circlip ®90 1
17 Circlip ®50 1
18 2430041 Aro fijador Niwa ACNW-65 1
19 Washer 1
20 2430031 Plato Niwa ACNW-65 1
21 2430030 Rodamiento superior Niwa ACNW-65 1
22 2430032 Caja de reduccion Niwa ACNW-65 1
23 Key 8x50 1
24 Washer, shaft end 1
25 Spring Washer ®10 9
26 Socket Hex Screw M10x20 1
27 2430033 Soporte de motor Niwa ACNW-65 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

WmG-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar - . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Per6n N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 1



ALLANADORA DE CONCRETO NIWA ACNW-65

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
28 Socket Hex Screw M8x20 4
29 Stud 4
30 Engine 1
31 L. block, shifting fork 1
32 R. block, shifting fork 1
33 2430016 Soporte de cruz Niwa ACNW-65 1
34 Hex Bolt M8x20 4
35 2430014 Perno de soporte de cruz ACNW-65 1
36 Circlip ®10 2
37 Bracket, Belt Cover 1
38 2430012 Sujetador de manillar Niwa ACNW-65 1
41 2430007 Manillar inferior Niwa ACNW-65 1
39 Flat Washer ®10 8
40 Hex Bolt M10x35 4
42 Hex Bolt M8x35 1
43 Lock Nut M8 3
44 2430003 Manillar superior Niwa ACNW-65 1
45 Cable Roller 1
46 Hex Bolt M8x60 1
47 Pin Rod 1
48 Grip €25 2
49 2430005 Manija de acelerador Niwa ACNW-65 1
50 Socket Hex Screw M5x10 2
51 Hex Bolt M10x120 1
52 2430013 Rodamiento de ajuste Niwa ACNW-65 1
53 2430009 Asiento de mariposa Niwa ACNW-65 1
54 2430010 Tornillo de ajuste ACNW-65 1
55 Circlip 18 1
56 Screw Stem Nut 1
57 Bearing 1
58 2430008 Mariposa de ajuste Niwa ACNW-65 1
59 Flat Washer ®18 1
60 Wave Loop 1
61 Spring Pin 5x50 1
62 Spring Pin 6x35 1
63 2430042 Cable de ajuste Niwa ACNW-65 1
64 2430039 Embrague Niwa ACNW-65 1
65 Ring gasket, Engine 1
66 2430036 Polea de transmisiéon Niwa ACNW-65 1
67 Flat Key 6x28 1
68 Flat Key 5x45 1
69 2430035 Correa Nlwa ACNW-65 1
70 Washer, Engine Shaft End 1
71 Hex Bolt M8x40 1
72 Hex Flange Nut M8 4
73 Flat Washer ®6 1
74 Hex Flange Bolt M6x20 1
75 2430043 protector de correa Niwa ACNW-65 1
76 Spring Pin 8x40 4
77 Socket Hex Screw M6x10 1
78 Hex Flange Bolt M6x12 4
79 Socket Hex Screw M8x20 4
80 Hex Bolt M10x20 4
81 2430202 Disco de llaneado Niwa ACNW-65/R 1
82 2430044 Aro de goma Niwa ACNW-65 1
83 2430004 Cable de acelerador niwa ACNW-65 1
84 2430002 Interruptor de pare Niwa ACNW-65 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 2



